

Túlélés helyett fejlődés a válságban – flexó (7.)

„A HD Flexótól hasonló kvantumugrást várunk, mint amilyent jó tíz évvel ezelőtt a digitális CtP-technológia

bevezetése hozott. Véleményünk szerint az EskoArtwork technológiája a csomagolások nyomtatását hosszú távon forradalmasítja” – vélekedik Heinz Baldrman, a TWL/RASTERPUNKT felelős projektvezetője. Mint a HD Flexo technológia első magyarországi és ausztriai felhasználója és a minőségi flexónyomtatás elkötelezettje, valamint a fejlesztések egyik éllovasa, a TWL/RASTERPUNKT cégcsoport a fejlesztéstől minőségi ugrást vár a flexónyomtatás területén, tekintettel arra, hogy a megvalósítható nyomatkép nem marad el az ofset- vagy a mélynyomás nyomatképétől. Heinz Baldrman meggyőződése szerint a technológia előnye a nagy felbontás mellett mindenekelőtt a részletgazdagság és a finom színátmenetek megjelenítésének lehetősége, amelyet „a csomagolás-nyomtatásban senki sem szeretne kihagyni”.

A HD Flexo vívmányait a High Definition televízió fokozódó elterjedéséhez hasonlította: „A hagyományos technológia és a HD Flexo közötti különbségek meggyőzőek. Ha egyszer valaki hozzászólt a HD televízióhoz, nem akar visszatérni a hagyományoshoz. Ezzel analóg módon a HD Flexo is megmutatja, mi minden lehetséges még a flexónyomtatás területén.” Nagyon fontos azonban az együttműködés a nyomdai előkészítő cég (HD képkalkotás

Magyarországon és Ausztriában az EskoArtwork új fejlesztése, a HD Flexo megoldás a TWL/RASTERPUNKT cégcsoportnál került elsőként bevezetésre. A nyomdai előkészítésre specializálódott, mindkét országban saját telephellyel rendelkező cégcsoport azért kötelezte el magát döntésével az EskoArtwork új technológiája mellett, hogy felkészülten nézhessen a csomagolástechnológia jövője elé. 2010 júniusában vásárolt CDI Spark 4835 digitális klisékészítő berendezésüket fejlesztették tovább nagyfelbontású optikával és az egyedülálló rácsozási technológiával.



és HD Flexóhoz szállított klisék) és a flexónyomda (megfelelő anilox hengerek) között.

A budapesti telephelyű TWL Kft. relatív új szereplő a magyarországi flexó előkészítő-kliségyártó cégek között, noha tulajdonosainak és munkatársainak komoly múltja van a hazai flexó iparágban. Folyamatosan fejlődnek, amelyhez az új beruházás, a technológiai fejlesztés várhatóan újabb hatalmas lökést fog adni. Természetesen az év folyamán még több piaci szereplőnél is bevezetésre kerülhet a HD Flexo technológia, de ez a lépés mindenképpen felhívja a figyelmet arra, hogy a válság ellenére (vagy tán éppen miatta?), nincs helye a tétovázásnak akkor, ha meghatározó és jövőbe mutató új technológia jelenik meg a piacon. A „langyos víz”, a kiváras, előbb-utóbb piacvesztéshez vezet, a piac megtartásáért folytatott árharc pedig rövid úton felemészti a

beruházásokra elkülönített tartalékokat. Összefoglalva a technológia előnyeit, megállapítható, hogy a HD Flexo nem luxus, hanem egy új, költséghatékony, magas minőségű eljárás a piac elvárásainak megfelelően!

- Teljes, kinyomható tónustartomány 0–100%-ig
- Egyszerűbb prepress feladatok, könnyebb átjárhatóság (ofset, mélynyomás, flexó)
- Nagy rácssűrűségek (175–220 lpi) standard anilox alkalmazásával
- Kisebb kitöltésarány-változás (ponttorzulás)
- Nyitott középárnyalatok, kitérésmentes csúcspények
- Élesebb vonalak, megnövelt részletgazdagság
- Stabil futtathatóság a nyomógépen
- Új piacszerzési lehetőségek ■

(ratko/ratko@partners.hu)



High Definition Flexo Új minőség született a flexónyomtatásban.

Tudjon meg többet a HD Flexo-ról; teszteljen velünk saját nyomógépén!

partners Kft.

Tel.: +36-30-300-6677

Mail: kelemen@partners.hu

Web: partners.hu és esko.com

ESKO
artwork 